

## 278. Духовная ревность (зависть) и как ее победить

(English Title – Spiritual Jealousy and how to conquer it)

24 марта 2016 - Пережитое сестрой Клэр

Мои дорогие жители сердца, так как Господь нас предупредил относительно зависти, то я решила поделиться с вами, как я столкнулась с тем уродливым демоном.

У нас есть подруга на канале, которая имеет много духовных даров и часто делится с нами некоторыми удивительными историями. Мы также часто извлекали пользу из ее молитв.

Я ее очень люблю. С ней с детства в молодые годы ее формирования ужасно плохо обращались ее родители. Они были успешными людьми и возложили на нее тяжелые бремена осуждений. Когда она рассказывает мне эти удивительные вещи, я думаю... ,Боже мой! Господи, я с удовольствием хотела бы делать некоторые вещи, которые делает она!'

В результате маленькой искры, маленького желания быть кем-то другим, а не тем, кем Бог меня создал, я уже могла чувствовать нападение. Внутренность взволновалась, и я быстро поняла, что это демон зависти, который пытался проникнуть. Я даже сказала моему мужу Езекиилу: ,Любимый, я чувствую нападение на меня.' И он ответил: ,Я вижу большого уродливого, зеленого жабоподобного демона, названного ,зависть', который пытается проникнуть в твою душу.'

Я сразу отреклась, и нападение прекратилось. В тот момент я радовалась тому, что Господь доброе делает с той душой (подругой), и благодарила Его за то, кем Он меня сотворил.

Глубокий мир и покой сошел на меня, и с тех пор мое сердце в состоянии радоваться о способностях той души и других, которые, кажется, имеют намного больше даров. Это место мира является теплым, пушистым местом утверждения, которое все поддерживает, что хочет делать Дух Святой через Своих невест, и не оставляет места, чтобы чувствовать себя в унижении или под угрозой из-за их способностей. Если мы все будем смотреть на доброе друг в друге и не дадим места зависти, тогда мы поддержим Духа Святого в Его дивных делах и ободрим весьма одаренных.

Каждый дар имеет цену, и за каждую цену свое ,я' души должно умереть и отдать все. Как чудесно, когда мы видим тот пример в других... Это побуждает нас дать больше для нашего сладкого Иисуса. В каждом служении есть пример подражания, и вся слава принадлежит Богу за тех, которых Он сделал способными с Ним сотрудничать. Писание говорит, чтобы мы подражали добру. (Это написано в третьем Послании Иоанна)

Желание, чтобы быть таким, как кто-то другой – это страшный обман. Вы никогда бы не были счастливы с жизнью другого, она не подходила бы для вас. Господь сказал, что Он в Израиле возбудит ревность народом другим. Существует здоровая ревность. Это желание, чтобы подражать добру и достигать того, что достиг кто-то, отдав себя в жертву и заплатив цену.

Поэтому Господь просил нас, чтобы мы смотрели на Него. Мы – влажная глина, а Он - Горшечник. Он видит изысканный объект, который исходит из Его сердца, в который Он хочет нас сформировать вместе с нашим сотрудничеством. Если мы себя полностью отдаем Ему без ограничений, тогда Он свободен делать, как Ему нравится. Он радуется, когда создает шедевры, которые отражают величие и славу Божию в Его творении. И каждый шедевр уникален.

Только Он имеет видение того, кем мы должны быть. Только Он с нашим сотрудничеством может это сделать. Вы можете видеть других, которые превзошли вас в своих дарах. Например: Некоторые поют лучше меня... Но рано или поздно мы будем в полном мире по этому поводу, как Он создал нас, и какие мы должны иметь голоса. И теперь, оглядываясь назад на служения и способности художников и работников искусства, которые удивляли меня, я даже могу сказать, что то, что дал мне Господь, я предпочитаю. Ничто в этом мире не может удовлетворить меня так, как то, что Он делает во мне.

Если вы видите дар или талант в других, и это возбуждает зависть, то в ответ следует усерднее работать, больше сотрудничать с Господом, чтобы стать тем шедевром, каким Он создал вас. Это не даст места зависти, чтобы угнездиться, напротив, вы будете радоваться, видя превосходство других!